
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 008/2019:  Aos dezoito dias do mês de Março de dois mil e dezenove,
as dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, e Oli
Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig –PP .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária. Solicitou do Ver. LEONARDO a leitura de
um texto da Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura  da Ata da Sessão
Ordinária do dia onze de Março de 2019. A seguir, colocou-a em discussão. Não
havendo  quem  queira  discuti-la  colocou  em  votação  que  foi  aprovada   por
unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do Secretário a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  nº  057/2019  do  Executivo  Municipal,
enviando projeto de lei. Projeto de Lei nº 20/2019: Autoriza o Poder Executivo
Municipal a Contratar por Excepcional Interesse Público, uma Assistente Social,
20 horas semanais para atendimento da demanda da  Secretaria da Assistência
Social  do  Município  de  Três  Forquilhas  e  dá  outras  providências.  Ofício
nº058/2019 do Executivo Municipal, enviando projeto de lei. Projeto de Lei nº
21/2019:  Suplementa  rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras
providências Ofício nº 059/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei.
Projeto de Lei nº 22/2019: Suplementa Rubricas da Vigente Lei Orçamentária e
dá outras providências. Pedido de Informações nº 001/2019 de autoria do Ver.
Oli  Sparremberger  –  PP: Para que o Executivo Municipal  junto com o órgão
competente informe e envie os Empenhos dos valores de troca de óleo e filtro
dos ônibus escolares. Conforme Ofício nº 004/2019, protocolado nesta casa, o
Senhor Presidente convidou o Senhor Emerson Finkler  para usar a tribuna e
fazer a prestação de contas do Grupo de Apoio á Brigada Militar de Terra de
Areia no Exercício de 2018. De pose da palavra o Sr. Emerson saudou todos os
presentes e deu início  à prestação de Contas.  Como membro do Grupo,  na
qualidade de tesoureiro,  falou da carência e falta de recursos que a Brigada
enfrenta. Salientou que já esteve pior. No ano de 2018 entrou um recurso que
possibilitou  a  compra  de  coletes,  material  de  escritório,  computadores,  uma
impressora e outros materiais, como um tablet que não tinha. Porém as coisas
continuam difíceis para manter a Brigada  pois é de vital importância para os
municípios  de  Terra  de  Areia,  Três  Forquilhas  e  Itati.  Pediu  apoio  dos
vereadores  para  se  unir  na  luta,  objetivando  adquirir  valores  para  continuar
suprindo as despesas que não são poucas.  Conta com o apoio desta casa.
Finalizando  o  Sr.  Émerson  agradeceu  o  espaço  concedido  e  colocou-se  a
disposição dos vereadores e desejou uma boa noite. Dando seguimento, o Sr.
Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Não



havendo quem queira fazer uso do mesmo, passou ao espaço do  GRANDE
EXPEDIENTE:  Não havendo quem queira usá-lo,  passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA . Colocou  em discussão os Projetos de Leis nº 20/2019, 21/2019, 22
/2019 e o Pedido de informações nº 001/2019. Usou do espaço o VER.OLI – PP,
que saudou a mesa diretora, funcionários da casa, funcionários do Executivo
Jorge Henrique e Beto, Míriam, filha do colega Sérgio Secretário de Mampituba
Edegar e as demais pessoas presentes. Justificou seu pedido, tendo em vista
que já havia protocolado direto na Prefeitura no dia 20 de novembro de 2018,
porém não teve êxito. Não lhe passaram as informações. Ligou para o gabinete
do  Prefeito  e  a  secretária  lhe  disse  que  o  mesmo  nem tinha  passado  pelo
gabinete.  Esclareceu  o  vereador  que  não  está  julgando  ninguém,  mas  as
pessoas  cobram dos vereadores até porque uma de suas funções é fiscalizar.
Não está acusando ninguém mas passaram-lhe informação que estão pagando
um preço muito alto ela troca de óleo dos ônibus escolares, sendo estes , os
mesmos que  temos  em Três  Forquilhas  e  nos  municípios  vizinhos.  Pediu  a
colaboração dos colegas vereadores para aprovarem seu pedido. Não havendo
mais quem queira usar o espaço, o Sr.  Presidente baixou os projetos de lei nº
20,  21  e  22/2019  para  as  comissões  e  suspendeu  a    Sessão  para
apresentarem os pareceres.. Voltando aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou
ao secretário para fazer a leitura dos Pareceres dados aos Projetos de Lei nº
20/2019, 21/2019 e 22/2019, concluídos com pareceres favoráveis e passou a
ORDEM DO DIA: Colocou  em votação os Projetos de Leis nº 20/2019, 21/2019 e
22/2019  e  o  Pedido  de  Informações  nº  001/2019  que  foram  aprovados  por
unanimidade.  Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao
espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS. Fez  uso  do  espaço  o
Vereador.  Sérgio – PTB,  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários  da  casa,  funcionários  do  Executivo,  sua  filha  Miriam,  Secretário
Edegar de Mampituba  e demais pessoas presidentes.  Registrou o sucesso da
cavalgada, onde agradeceu o Prefeito Robinho, que muito lhe apoiou para que
prosseguisse com  o plano. Repetiu o que falou no último sábado.  Ninguém faz
nada  sozinho  e  nem chega  a  lugar  nenhum.  Agradeceu  o  pessoal  que  lhe
ajudou. Em especial a sua filha Miriam, o colega Gélcio e a sua esposa, Nei e
Juliana e  tantos  outros  que trabalharam para  que esse evento  acontecesse.
Citou o excelente empenho da primeira da dama  que ajudou no café da manhã,
onde  fez  o  molho  do  cachorro  quente,  em Morro  do  Chapéu.  Agradeceu  o
vereador  Odécio   a  permissão  por  deixar  os  animais  em  sua  mangueira.
Agradeceu a participação dos Vereadores Leonardo e Ricardo que honraram
com sua presença. Até falou que todos os colegas queriam estar presentes  mas
entende que tem seus compromissos, também  o colega e  compadre Almiro
participou  da  cavalgada.  O  vereador  reconheceu  que   aconteceram  alguns
probleminhas.  Só que ninguém levanta  sem cair.  E  tudo é um aprendizado.
Onde ocorreu o problema foi  no  sorteio  do potro.  Ressaltou  que claramente
estão culpando sua pessoa, pois foi quem organizou a cavalgada, que correu,
que  bateu sua caminhonete,  gastou  gasolina  e  se  cansou  muito.Porém isso
ninguém fala. Mas não tem problema. Disse que fez. Relatou o vereador  que



foram chamadas dez pessoas para fazer o sorteio do potro e saiu para a filha do
Gilnei Neubert  irmão do ex prefeito Gilvan.  Disse o vereador Sérgio que até já
tinha sorteado outro número e que não iria dar o prêmio para menina. Mas os
dez que participaram do sorteio, inclusive seu amigo Osvaldo Bastos pediu ao
grupo  que  levantasse  a  mão,.  E  todos  levantaram e  deram o  potro  para  a
menina. Diante disso não teve o que fazer a não ser concordar.  Mas uma vez
agradeceu a todos e essas coisas serão corrigidas na próxima cavalgada. Serão
observados alguns critérios como a inscrição  de uma certa idade para cima e
também que irá participar de toda a cavalgada do inicio ao fim. Com isso acaba
os  diz  que  me  disse.  Confirmou  que  foi  uma  cavalgada  de  grande  porte.
Ressaltou que está muito contente, está feliz e graças a Deus valeu a pena. A
cavalgada foi o inicio das comemorações dos vinte e sete anos de Emancipação
Política do município. Prometeu o vereador Sérgio que ano que vem  será feito
novamente  e já sintam-se convidados. O maninho Jorge Henrique lhe falou que
só não participou por que não conseguiu um cavalo. A pessoa que tratou com
ele não cumpriu, mas no próximo ano vai participar.  .Mais uma vez o vereador
Sérgio deixou seus agradecimentos a todos em especial ao Prefeito Robinho.

  Usou do espaço o Ver.  LEONARDO- MDB  onde saudou a mesa diretora,
colegas vereadores, funcionários da casa, funcionários do Executivo, Miriam  filha
colega Sérgio,  secretário  Edegar  de  Mampituba e  demais  pessoas presentes.
Conforme o Sérgio falou, ressaltou que foi muito bacana e bonita a cavalgada no
nosso  Município,  que  foi  abençoada  com  dia  perfeito.  Ocorreu  tudo  muito
bom.Falhas são inevitáveis até por que foi grandiosa.E nunca sai cem por cento.
Parabenizou  todos  os  organizadores.  Agradeceu  todos  que  participaram  da
cavalgada  que  não  mediram  esforços.  Ao  piquete  do  seu  Klidio  Rocha,  as
comissões da igreja da sede e a capela do Morro do Chapéu que abriram suas
portas, os familiares do seu Klidio que atenderam o povo super bem. Falou o
vereador  que  foi  servido  um café   da  manhã  ao  pessoal.  Uma  cortesia  aos
visitantes  e  também aos  participantes  da  cavalgada.  Relatou  a  presença  dos
colegas  vereadores  que  se  fizeram  presentes.  Hoje  tiveram  nessa  casa  a
presença do Kiko, Cesar e  o pessoal que faz parte do grupo de apoio a Brigada
Militar que está mantendo o máximo de apoio para a entidade. Falou o vereador
Leonardo que tem aqui registrado na Casa as várias audiências que tiveram com
a  Secretária  de  Justiça,  solicitando  segurança  para  o  nosso  Município.
Infelizmente o estado vem passando por esta dificuldade gigantesca  de manter a
segurança pública no Município. Mas nós como cidadãos precisamos fazer nossa
parte. Muitas vezes vemos casos suspeitos e não nos preocupamos em ligar para
o cento e noventa, por que se reconhece a precariedade da Brigada. Está aí a
oportunidade de ajudar e fortalecer. Falou o vereador Leonardo para chegar até o
efetivo que está a disposição. A respeito da pauta da semana passada onde foi
lido na ata sobre o problema das cheias,  hoje as pessoas  conversaram com ele
que estavam com medo de repetir, por causa da forte chuva que caiu novamente.
Relatou com pesar o que aconteceu com seu Antonio que infelizmente não está
mais entre nós. Deixou seus pêsames aos familiares. Ressaltou que este cidadão
que veio a falecer no dia da enchente foi passado nas costas para chegar até a



ambulância. Este fato deixou o vereador preocupado. Disse que deu a cara a tapa
junto com os demais cidadãos e como nasceu e se criou no Morro do Chapéu
conhece  bem  o  problema.  Está  disposição  daquela  comunidade  para  ajudar
resolver o problema. Faz tempo, desde que o seu Olírio era secretário. Até tentou
amenizar a situação por uns tempos. São poucos os lugares no Município que
ainda  estão trancando quando acontecem as cheias. Os moradores dizem que
querem ajudar, mas por outro lado temem que se levantar a estrada vai causar
outro alagamento, e perguntaram para onde irá essa água?  Tem outra coisa.  Se
a estrada for levantada e não der certo, retira-se o aterro. Usou do espaço o VER.
SILVÉRIO PP-  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da
casa, e do Executivo, Míriam, filha do colega Sérgio que juntos concorreram a
vereança,  não  obtiveram sucesso,  ela  seguiu  outros  rumos e  sua  pessoa  de
teimoso insistiu,teve êxito e está na casa pela segunda gestão, Edegar Secretário
de Mampituba e as demais pessoas presentes. Deixou os parabéns ao colega
Sérgio pelo seu empenho. Mesmo da sua casa nos seus afazeres via ele na sua
caminhonete  correndo de cima para  baixo  para  organizar  este  tão  importante
evento  que  foi  a  cavalgada.  Deixou  seus  parabéns  e  esclareceu  que  não
participou devido  seu trabalho neste dia de sábado pois é uma forma de encher
as  latinhas  como  de  diz  em  brincadeira.  Mas  no  domingo  se  fez  presente,
almoçou com sua família no Piquete do Clídio Rocha. Falou que sentiu-se feliz em
participar ao menos no domingo. Estava tudo muito bonito. Em relação ao sorteio
do potro, até escutou conversas de uns e de outros que concordavam em deixar
para a menina, outros queriam que fosse sorteado outro, mas tudo terminou bem.
Argumentou o  Ver.  Silvério  que tem que cobrar  um pouquinho,  até  porque o
vereador é sempre cobrado. Semana passada sua esposa participou da reunião
da escola a qual faz parte da diretoria, onde a diretora queixou-se muito da falta
de recursos e vontade de contribuir com a escola. A situação é crítica, precária.
Para se ter uma idéia, dito isso pela diretora que ela teve que pegar sua roçadeira
e roçar o pátio da escola antes de começar as aulas e ainda ficou uma parte por
fazer.  Não  sabe  se  ela  vai  terminar  ou  vai  se  fazer  uma  pressão  para  que
concluam a roçada. Justo mo mesmo dia, por coincidência o Ver. Silvério com o
senhor  que  terceirizou  a  roçada  na  estrada  onde  passaria  a  cavalgada.  Até
comentou com sua esposa que poucos dias antes a diretora teve que roçar o
pátio do colégio e agora porque ia acontecer a cavalgada deram o jeito de roçar
para mostrar para os visitantes que a estrada estava toda roçada.Esclareceu o
Ver.  Silvério  não  ser  contra  a  terceirização  pelo  fato  de  ter  uma  roçadeira
apodrecendo. Mas um dia como aquele daria para pegar o trator, roçar toda a
estrada pois com certeza custaria bem menos do que pagaram ao terceirizar o
serviço. Disse que não concorda com o fato da diretora ter que reçar o pátio da
escola. É de demais. Espera que a Secretaria de Educação tome conhecimento
do fato e que não aconteça mais.  Falou que esteve no Barreiro e próximo ao
Leorlei,  até  estavam  colocando  algum  material,  onde  o  secretário  Arlei
acompanhando os serviços. Tudo bem, só que pediu ao Sonei para não deixar
pedras  enormes  espalhados  no  meio  da  estrada,  pois  quem  passa  tem
dificuldades para desviar.  Falou para o Arlei   e  também pediu para não ficar



esquecido que fosse colocado em cima dessas pedras uma camada  de pedra
brita que aí sim ficaria bem melhor.  O vereador Silvério também foi na parte de
cima do Barreiro,  próximo ao Seu  Jovino e percebeu que tem umas lombas
criticas que precisam ser arrumadas. Falou ao colega Sérgio que o  elogiou por
que mexeu na saibreira e conseguiu saibro. Tudo isso se conversou numa tarde.
Pediu para que  a partir de agora, como já passou o evento que seja olhado mais
para os cantos esquecidos no município. Tem casas que as pessoas não podem
sair de dentro. Os vereadores mais chegados ao Prefeito e o Secretário de Obras
pressionem mais para que esses munícipes tenham melhores estradas. Pois tem
pontos muito críticos, esquecidos, abandonados e faz tempo. Usou do espaço o
vereador Jairo-PSD,  que cumprimentou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários do Legislativo do Executivo  em especial seu irmão Beto, Miriam filha
do colega Sérgio, Secretário de Mampituba Edegar e demais pessoas presente.
Justificou que n ao participou do almoço de sábado  devido os compromissos já
assumidos, mas no domingo foi almoçar no piquete do Klidio Rocha. Infelizmente
não pode participar  da cavalgada por  que não tinha cavalo.  Precisava de um
cavalo pequeno.  No tempo que seu sogro  Abel  era vivo,  participou de várias
cavalgadas. Uma de  Três Cachoeiras que vinha para Três Forquilhas. Conforme
o Jorge Henrique falou, ano que vem quem sabe vão poder participar até por que
irão se dedicar a outras coisas, largar um pouco a lavoura de mão e executar
outros  trabalhos,  talvez  mais  importantes.  Parabenizou  o  colega  Sérgio  pela
dedicação e responsabilidade. Sabe-se que dá muito trabalho, correria e mesmo
assim nem sempre vai se acertar tudo. Conforme o Sérgio falou, no próximo ano
será melhor, pois se adquiriu  bastante conhecimento dos macetes que envolvem
uma cavalgada. Ressaltou que quando chegou em Boa União,  viu o vereador
Leonardo trabalhando como bicho, todo sujo ajudando o pessoal do Klidio, com
muito gosto.  Registrou que ouviu reclamações  de alguns moradores da sede que
estão pagando IPTU e nas suas ruas não tem calçamento. Pediu ao Executivo
para usar essa pedra amontoada aqui ao lado da Câmara, onde sempre diziam
que era do DAER, mas esta aì amontoada. Também se sabe que o orçamento
arrecada em  dois mil e dezoito foi a maior e se o Executivo poder usar a mão de
obra, acha um tanto difícil por que os funcionários não tem  treinamento para isso,
mas que fosse encontrada uma maneira para usar essa pedra e calçar essas
ruas. Lembrou o vereador Jairo que é vereadora vinte anos, sempre recebeu a
confiança dos seus eleitores. Enfatizou que está na Casa para cobrar melhorias,
pois o povo cobra do vereador todos os dias e é dever do Legislador passar para
o Executivo. Ressaltou que o certo seria fazer um pedido de providências e ficar
registrado na Casa para ser calçado as ruas da sede onde os moradores pagam
IPTU pelo menos.  Achou que não seja necessário  por  que o Presidente está
ouvindo e com certeza levará ao conhecimento do Executivo, já que sua pessoa
não vai muito ao gabinete do Prefeito. Não tem cobrado diretamente a ele por que
já  não  está  mais  se  acertando  com sua  pessoa.  Adiantou  o  vereador  que  o
vereador Jairo  que todos já  sabem que sua tendência não é mais ficar neste
partido que está.  O vereador  Jairo  tem certeza que não adianta ele  pedir  ao
Prefeito por que não será atendido. Infelizmente é assim. Mesmo quando estava



do seu lado não conseguiu tudo o que pediu e seus eleitores lhe cobram que
mesmo não sendo serviço particular não é feito. Tem vários cantos do Município
que estão esquecidos. O colega Sérgio sabe disso, pois já foi secretário de obras.
Só entende que nunca ninguém vai dar conta, mas poderia ser feito mais coisas.
Voltando a tribuna vereador  Oli  agradeceu aos colegas por  terem votado seu
pedido. Desculpou-se por não participar da cavalgada nem no domingo. Sábado
até estava pronto para ir  mas  sem esperar, eram dez para as onze horas da
manhã recebeu uma ligação e teve que ir em Ibicui, atender um compromisso e
chegou  em  casa  a  uma  e  meia  da  tarde.Parabenizou  o  colega  Sérgio  pela
belíssima cavalgada.  Lamentou  não  poder  participar  mas  ano  que  vem pode
contar  com  sua  presença.  Sexta  feira  como  já  se  sabe   a  mãe  do  Dirlei,
funcionário  do  Executivo,  veio  a  óbito  de  uma  morte  trágica.  O  que  chamou
atenção foi que foi chamada a ambulância  mas não estava por que estava no
conserto. Mandaram o carro da saúde, entendeu que o secretário fez o que pode.
Mas quem levou o carro  foi um funcionário que nem se quer tem competência
para prestar esse tipo de atendimento por que nem curso tem. Todos sabem que
isso é complicado e mais uma vez a ambulância estava na mecânica. Adiantou
que vai diretamente com seu Felix em Terra de Areia  e  fará mais um pedido de
informação para  ver  quanto  foi  gasto  do ano passado e  até  agora  com essa
ambulância. Relatou que faz quinze dias que um funcionário deixou ela lá para
novo conserto.  Nem chegou em Capão da Canoa e teve que retornar para a
mesma mecânica, apresentando o mesmo problema. Isso é mais uma coisa para
ser tomadas providências. Ano passado sua pessoa e a Lola foram a Porto Alegre
onde foram contemplados com uma ambulância. No gabinete ele estava com o
Prefeito e a Adriana, funcionária do Sindicato. Neste momento ele comunicou ao
Prefeito  e  o  mesmo afirmou que não queria  porque já  estava chegando uma
ambulância no mês seguinte através do Deputado Alceu Moreira. Ironizou o Ver.
Oli que esta ambulância está vindo de ré. Acha que o dinheiro que já foi gasto
com esta ambulância que está em uso com certeza daria para comprar uma nova.
O ver. Oli afirmou que o Prefeito já sabia que essa ambulância não viria no ano
passado.  Quem  paga  e  também  sofre  é  a  população,  considerando  o  que
aconteceu na sexta feira. Também nessa última sexta feira esteve em Torres para
levar um cidadão da Chapada dos Valim que não vai citar o nome  mas o colega
Jairo sabe. Até falou que o vice prefeito Ivair agora em mês de Janeiro, quando
assumiu  a  Prefeitura  como  Prefeito  e  também  o  Prefeito  Robinho  prometeu
quando estava em campanha, que seria colocado pedra brita do Colégio para
frente. Enfatizou o Ver. que o pessoal de lá está se mobilizando pois como já se
conhece, a situação é precária, não tem mais como andar de carro. Tem como
último morador lá de cima o seu Silvério um senhor de idade, tem uma filha com
problemas e sai da lá arrastando o carro no chão porque não tem mais estrada.
Esclareceu que não está só criticando. Podem pegar seus carros e subir até lá
para  conferir.  O  ver.  Oli  falou  que  o  pessoal  de  lá  está  se  mobilizando para
comprar brita e colocar na estrada. Deram  trinta dias e não vai citar seus nomes,
mas virão até o gabinete do Prefeito conversar com ele. Até não pela promessa
que fez quando estava em campanha  pois não se promete o que não vai se



cumprir. Mas sim pelo desaforo porque nem uma patrola passou mais. Disseram
que a patrola passou por lá no tempo em que o Paulino foi prefeito. Ressaltou o
Ver. Oli que tem vários pedidos para a estrada do Belinho. Faz os pedidos  porém
até hoje não passaram. Pediu aparte o Ver Sérgio sobre esse assunto, porém
falou fora do microfone e não gravou. De posse da palavra o Ver. Oli respondeu
ao colega Sérgio que esteve sexta feira e realmente foi passada a patrola, mas
não lá em cima. Lá em cima não foi feito nada. Já a estrada do Belinho levaram a
patrola meia hora e fizeram só até a ponte. O resto ficou como estava.  As valas
soterradas e tudo mais. Usou do espaço o VER. ODÉCIO – MDB que saudou a
mesa  diretora,  colegas  vereadores,  funcionários  da  casa,  funcionários  do
Executivo, Míriam, filha do Colega Sérgio, Secretário de Mampituba, Edegar  e as
demais pessoas presentes. Lembrou que semana passada foi mencionado aqui
que  o  nosso  posto  de  saúde  estava  com  grande  dificuldade  de  falta  de
medicamentos. Foi se ater das reclamações feitas e noticiou que graças a Deus
hoje começou a chegar os medicamentos. Uma remessa em torno de mais de
sessenta mil reais. Solicitação foi feita aqui, ficou contente porque em partes está
sendo  solucionado  o  problema  da  falta  de  remédios  no  Posto.  Quanto  a
colocação do Ver. Oli que foi bastante oportuna,  acha que essas providências
devem ser tomadas rapidamente. Esclareceu que sabe da precariedade da nossa
ambulância. Foi informado que mais tardar, semana que vem estará chegando a
ambulância nova, de ré como se fala. Porém confirmou que vai chegar. Já está
sendo adaptada e com certeza na próxima semana estará prestando serviços
para  a  comunidade.  Concorda  que  com  saúde  não  se  brinca.  Quanto  ao
comentário do  colega Jairo foi se ater e lhe informaram que a Caixa Econômica
estará repassando nos próximos dias parte dos recursos para ser pago o que já
foi feito e dar mais um passo para que seja terminado esse calçamento. Concorda
o Ver. Odécio que já está sendo um abuso o tempo que faz do seu início. O povo
cobra do Executivo,,  porém a maior culpada é a GIDUR e a Caixa. Uma não
fiscaliza para que a outra possa fazer o repasse dos recursos. O empreiteiro não
tem  recursos  para  tocar  a  obra.  Parabenizou  o  Ver.  Sérgio  pela  belíssima
cavalgada que fez. Pediu desculpas por não estar presente. Já tinha comunicado
de antemão ter assumido um compromisso com familiares. Sabe-se que foi um
sucesso e se escuta elogios nos municípios vizinhos. Falou ao colega Silvério
sobre a quadra esportiva. Foi saber como estava a situação mas ainda não teve
resposta mas está se preocupando junto. Já conversou com o Prefeito  e soube
que o problema ainda não foi sanado. Disse que é vereador da Situação e se
preocupa com os alunos e todos os munícipes. Espera que se consiga trazer
boas notícias como hoje pode dar sobre a vinda da  ambulância. Não  havendo
mais quem queira usar o espaço, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada
a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, secretário a
subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente.

   Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J Secretário                
     Secretário                                                              Presidente          
                                                            


